



广阅楼

5月20日零时起列车调图

聊城站多趟列车有变化

今日全市 雷雨迎入夏

本报聊城5月5日讯(记者 谢晓丽) 受冷暖空气共同影响,预计5日夜间到6日夜间聊城市将有一次雷雨天气,过程降水量10~25mm,雷雨时伴有短时大风,请注意防范!

具体预报如下:6日:多云转阴有雷阵雨,南转北风3~4级,雷雨时阵风7级,14~22℃;

7日:阴有小雨转多云,早晨有雾,北转南风2~3级,13~24℃;

8日:多云,南风3~4级,13~27℃。

进口洋奶粉 无中文标签 一律不合格

本报聊城5月5日讯(记者 邹俊美 刘正勤) 2015年7月1日起,我国将实施《食品安全国家标准预包装特殊膳食用食品标签》(GB 13432-2013),其中规定进口婴幼儿配方奶粉的包装上无中文标签的,一律为不合格产品。

在此发布的标准中,对食品营养成分的含量声称和功能声称有更清楚、明确的规定。婴幼儿配方奶粉关系到婴幼儿的健康成长,向来被人们所关注,而新标准中的要求将比旧标准更多更严格,检验检疫部门将按照新标准对产品标签进行检验,对于现在火热的进口婴幼儿奶粉市场来说是一次有力的规范。

在新标准中,进口商报检的进口婴幼儿配方奶粉标签必须在入境前直接印制在最小销售包装上,不得在进境后加贴。若产品包装上无中文标签,或者其中文标签不符合我国法律法规和食品安全国家标准的,将一律按不合格产品做退货或销毁处理。消费者可以根据这一规定选购合格的进口奶粉,同时也可进行监督,一旦发现不合格产品,及时联系相关部门进行处理。

本报聊城5月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美) 记者从聊城火车站获悉,5月20日零时起,聊城火车站列车调图方案开始实施。此次调图,聊城站增开旅客列车4对,停运列车1.5对,提高等级列车1对,变更运行区段1对,并有42趟列车调整运行时刻。

具体调整情况为:增开直通旅客列车3对,包括,增开包头-深圳东Z181/2次直达特快旅客列车1对,隔日开行。包头-深圳东Z181次5月21日首趟到达聊城站到开时刻(7:22/26),深圳东-包头Z182次5月23日首趟到达聊城站到开时刻(7:16/21);增开贵阳-天津K1341/2次快速旅客列车1对。贵阳-天津K1342次5月22日首趟到达聊城站到开时刻(7:00/7:05),天津-贵阳K1341次5月23日首趟到达聊城站到开时刻(1:00/2:26);哈尔滨-菏泽K1545/6次,哈尔滨-菏泽K1545次5月20日首趟到达聊城站到开时刻(14:59/15:11),

菏泽-哈尔滨K1546次5月20日首趟到达聊城站到开时刻(20:38/20:44)。

增开管内列车1对,济南-菏泽K8317/8次快速旅客列车1对,经由邯济、京九线运行。济南-菏泽K8317次5月20日首趟到达聊城站到开时刻(18:04/07),菏泽-济南K8318次5月20日首趟到达聊城站到开时刻(13:46/52)。

停运列车1.5对,信阳-天津K631/2次运行区段改为信阳-日照,不再途经聊城站。信阳-天津K632次5月20日停运,5月19日到达聊城站最后一趟到开时刻(5:04/07),天津-信阳K631次5月20日停运,5月19日到达聊城站最后一趟到开时刻(21:02/05);济南-菏泽K8295次5月20日停运,5月19日到达聊城站最后一趟到开时刻(12:03/10)。

提高列车等级1对,北京西-厦门K307/8次变更为Z307/8。5月21日原K308次停运(1:42/45),5月

21日Z308次按新时刻运行(8:30/34),5月21日Z307次按新时刻运行(19:29/32)。

变更运行区段1对,哈尔滨-武昌K973/5次延长襄阳,延长区段经由汉丹线运行。5月20日由原武昌延长到襄阳(14:19/25)。

此外,聊城站有42趟列车运行时刻调整。首趟调整5月20日,K8308次(原7:55开,新7:59开),末趟调整5月22日K974次(原8:12/18,新8:11/17)。其中5月20日调整10趟:K1281次,K8303次,K1453次,K1071次,K1011次,K919次,K710次,K716次,K571次,K8308次。5月21日调整30趟:K919次,K710,K716,K571,K875次,K731次,K1619次,K1072次,K906次,K1454次,K2046次,K2385次,K1110次,K666次,K920次,K665次,K715次,K572次,K125次,Z386次,K385次,K8308次,T369次。5月22日调整2趟:K876次,K974次。

对生命安全负责,向交通违法宣战

三天查处交通违法2.3万多起

本报聊城5月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶) 交通违法害人害己,5日,记者从聊城市交警支队获悉,“五一”节假期间,全市共查处各类交通违法行为2.3万余起,交警提醒心存侥幸的交通违法驾驶人,要安全遵章行驶,全市将继续开展“对生命安全负责,向交通事故宣战”整治行动。

记者了解到,“五一”节假期间,全市公安交警部门共出动警车780余台,警力2550余人,查处各类交通违法行为2.3万余起,全市未发生特大以上道路交通事故及长时间交通拥堵事件,城乡道路交通秩序保持平安畅通。

“五一”小长假期间,全市一线警力全部取消休假投入路面执勤,全市16个交通综合执法站全面启动,严管重点车辆,严控重点

驾驶人,严查重点违法,严管通行秩序,加强对长途客车、旅游包车、危险化学品运输车辆的安全检查,依法查处“三超一疲劳”、酒驾等突出违法行为,通过临时抽调等方式,加大对辖区省道、国道的路面巡查力度,对涉牌涉证、酒后驾驶、超员、超速、疲劳驾驶,车辆乱停乱放等严重交通违法行为进行严格整治。采取主要路口定点执勤,主要路段巡线的模式,确保道路交通安全畅通。

聊城市交巡警支队相关负责人表示,全市向交通事故宣战行动开展以来,全警动员,迅速行动,交通、公路等部门加大路面执法力度,开展“七类重点车辆、七种违法行为”整治行动,围绕校车、客车、货车、渣土车、危化品运输车、农村面包车、低速载货车七

类重点车辆和超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌设证七种违法行为,强化路面管控,创新勤务模式,最大限度将警力、警车、装备投向路面,保持对各类交通违法行为的严管态势。

根据行动工作方案要求,全市将集中三个月时间,重点抓好“生命防护、‘双七’整治、源头防控、智能交通、文明交通宣教”等五大工程建设,建立健全各项制度和机制,确保取得明显成效,三个月后形成常态。各县(市、区)将最大限度地整合公安、交通、公路、农机等部门的执法力量和行政资源,加大联合执法力度,每月组织一次联合执法行动,确保全市道路交通事故起数和死亡人数实现“双下降”,较大以上道路交通事故明显减少。

历时六个月综合 整治全市加油站

本报聊城5月5日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市经信委获悉,近日,全市加油站综合整治工作召开。将历时六个月通过取缔非法加油站、整顿非法经营行为、优化加油站布局等措施,进行全市加油站综合整治。

据悉,近几年,聊城各级、各有关部门在打击加油站非法建设、成品油非法经营方面做了大量工作,但无证经营、不规范经营等问题仍然存在。因此,此次会议对全市加油站综合政治工作进行了全面部署。

此次综合整治历时六个月,分四个阶段进行。宣传发动和摸底排查阶段:通过多种形式深入宣传开展此次行动的必要性,加强舆论引导,对严重违法案件给予曝光;各县(市、区)人民政府组织人员对非法站点进行摸底排查,落实取证。整顿规范阶段:县级政府对存在问题的非法站点建立台账,下达整改通知;市级相关部门形成督导组,对各县(市、区)开展加油站综合整治工作情况检查督导。重点治理阶段:县级政府实行统一领导,部门联合执法的形式,对整顿规范阶段未解决的问题,实行重点整治,确保整改到位。建章立制和总结阶段:各县(市、区)、各部门认真总结经验做法,抓好建章立制,逐步建立长效完善的成品油市场准入及监督管理机制,确保成品油市场秩序长治久安。

水城宏摩挎部落 机车俱乐部成立

本报聊城5月5日讯(记者 谢晓丽) 5月1日,水城宏摩挎部落机车俱乐部成立,同时举办首届“挎游水城”公益活动,游览东昌湖、光岳楼等知名景点,并为古城区公安民警执勤点送去饮料、急救箱等物品。

记者了解到,水城宏摩挎部落机车俱乐部是北京宏摩挎部落机车俱乐部的分部,该俱乐部以组织挎友出行、交流、壮大挎友队伍为主要宗旨。北京俱乐部的商队长是聊城本地人,希望以水城俱乐部为平台,为水城人民引进一种新的休闲生活方式。同时,水城宏摩挎俱乐部将积极参加各类公益活动,为家乡公益事业做出应有贡献。